

# Никита Трегубов – бронзовый призёр этапа Кубка мира по скелетону

Студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Никита Трегубов стал бронзовым призёром пятого этапа Кубка мира по скелетону. Соревнования состоялись в Швейцарии 20 января 2017 года.



Первый результат в рамках этапа показал латвиец Мартинс Дукурс. Второе место занял представитель Южной Кореи Сунбин Юн.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 24 января 2017 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18247>